

В знак памяти о соотечественниках...



Галина Муслимова

66 лет назад, 2 сентября была поставлена точка самой жестокой и кровопролитной трагедии за всю историю человечества. Великая Отечественная война на исторном кошмаром длилась 1418 дней и ночей. За этой время планета Земля потеряла 55 миллионов человек. 90 миллионов человек на всю оставшуюся жизнь были обречены на муки – война сделала их калеками.

Прошло больше полувека, но ужас и неизмеримое человеческое горе живет в памяти свидетелей страшной войны. За один день войны погибло 18655, за час – 777, за минуту – 13 человек. 27 миллионов советских воинов так и не вернулись домой с полей сражения.

В память о бессмертном подвиге советских воинов координационный совет по культурно-массовой и спортивной работе организовал митинг у Стелы Памяти, посвященный 66-й годовщине со дня освобождения Южного Сахалина и Курильских островов Сахалина и Курильских островов. На митинге, который уже стал для жителей города традиционным, различались представители разных поколений. В числе почетных гостей были ветераны Великой Отечественной войны и трудового фронта, участники боевых действий в горячих точках.

До начала митинга учащиеся начальной школы повязали ветеранам памятные ленты «Дальневосточная победа». Изготовление ленты и проведение акции приурочены ко Дню освобождения Сахалина и Курил от японских милитаристов. В приглашенных гостей присутствовали: заместитель главы администрации Галина Муслимова, представитель КПРФ Валерий Плеханов, начальник отделения призыва отдела военного комиссариата Сахалинской области по Макаровскому району Алексей Красильников. Совет ветеранов представляла председатель Алла Баранова и жительница блокадного Ленинграда Тамара Закружная.

Начальник отдела по делам молодежи и спорта Ольга Колесниченко, ведущая митинг, обратилась к собравшимся: «Чтобы снова на земной планете не по-

вторилось той поры, нам нужно, чтобы наши дети об этом помнили, как мы!». Ольга Викторовна подчеркнула бесценность Победы, сплотившей наш народ в единую могучую нацию: «Послевоенным поколениям не измерить героизм и доблесть воинов, отдавших свои жизни ради нашего светлого настоящего. Мужество наших солдат заслуживает самых высоких наград и сильных слов благодарности. Они сражались с врагом за своих детей, матерей, за Отечество, и чтобы никогда не пришлось сражаться нам».

После митинга почтить память погибших на войне, была объявлена минута молчания. В память героя, сражавшимся в врагом и отстоявшим нашу малую родину, Алексей Гайсенко исполнил песню «Журавли». Митинг завершился возложением цветов к Стеле Памяти.

Пригласили на экскурсию в комнату Боевой Славы в ОГУ «ЦСРН «Огонёк». Создание комнаты-музея специально приурочено к 66-й годовщине со дня освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов. Экскурсию проводила куратор комнаты-музея специальный педагог центра Елена Дегтярева.

Затем ветеранов пригласили на традиционные посиделки. Надо заметить, что они впервые собрались в центре «Огонек». Их вниманию работники центра подготовили культурно-развлекательную программу. В гостях у ветеранов побывал частый гость – депутат областной Думы Борис Борисов. Ольга Шпанькова вручила ветеранам сладкие подарки от отдела социальной защиты.

Н.ТАНКОВА.



Цветы от ветеранов...



...и от молодого поколения



Память



Алла Баранова



Ветеранам - памятные ленты «Дальневосточная победа»



Ветераны в строю



Приветствие ветеранов

• ОБЗОР

В муниципальном образовании

29 августа
Участие и.о. главы администрации Сорокотяга В.Д. в заседаниях Правительства Сахалинской области.

Открытый аукцион в электронной форме «Капитальный ремонт жилых помещений в г. Макарове» (победитель ООО «ЖилСтройСервис»).

Открытый аукцион в электронной форме «Ремонт ул. Революционная в г. Макарове» (победитель ООО «Универсал-Центр»).

30 августа

Под председательством и.о. главы администрации Сорокотяга В.Д. состоялось заседание комиссии по безопасности дорожного движения с участием заместителя главы администрации Муслимова Г.В., начальника отдела образования Сидорчук Т.А., председателя КУМС Токарева А.С., начальника ГУП «Макаровское ДРСУ» Алексева Е.М., представителей отделения ГИБДД ОМВД России

по Макаровскому городскому округу, главного специалиста КУМС Александрова А.И.

31 августа

Состоялось совещание с исполнителями на тему: «Предоставление муниципальных услуг в электронном виде в соответствии с 210-ФЗ от 01.07.2010».

1 сентября

В образовательных учреждениях муниципального образования состоялось торжественное линейки, посвященные Дню знаний 1 сентября.

2 сентября

Митинг у Стелы Памяти, посвященный 66-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и окончания второй мировой войны

3 сентября

В МУ «Центральная библиотечная система» депутат Сахалинской областной Думы С.И. Иванова провела встречу с населением.

✓ • НОВОСТИ ИЗ ОБЛАСТИ

Заседание Координационного Совета Росрыболовства в Дальневосточном рыбохозяйственном бассейне состоялось в Южно-Сахалинске. В его работе принимал участие заместитель председателя Правительства Сахалинской области Сергей Карепкин.

Председательствовал на мероприятии Василий Соколов, заместитель руководителя Федерального агентства по рыболовству.

Участники заседания обсудили ход лососевой путины на Дальнем Востоке, эпицентр которой переместился на Сахалин. Также они рассмотрели вопрос о закреплении объема добычи тихоокеанских лососей для промышленного и прибрежного рыболовства в Северо-Курильской зоне и Камчатско-Курильской подзоне для Сахалинской области.

Управление информационной политики аппарата губернатора и правительства Сахалинской области.

В Южно-Сахалинске состоялось заседание Координационного Совета Росрыболовства

